

давця не було в палаті. По відкиненню нагло-го внесення п. Штайна, котре домагалося, аби безпроводно розпочати читання бюджету на рік 1903, наступило завішене оружжя, бо переговори з чеськими радикалами якраз скінчилися.

О годині 4 по полудні палата приступила до порядку денного, т. є. до дискусії над бруксельською конвенцією і новедею о цукровій податку. П. А. Яворський застерігався проти всяких постанов законів, котрі пошкодили би галицькому рільництву і знівечили молодий цукровий промисел нашого краю. Бесідник зазначає, що через бруксельську конвенцію експорт з Галичини стався неможливым і завилує правительству, чому оно при розділі контингенту не придержувалося засади, що продукція має відповідати потребі. Аві один годок з польського Кола не віднесеться за предложем, коли не будемо мати певности, що нашому промислові цукровому не грозить небезпеченство.

Дискусію замкнено і вибрано генеральних бесідників. Яко генеральний бесідник за предложем промавив п. Барвіньский.

Бесідник заявив в імені своїх товаришів, що цукрова справа є для Галичини справою животною. Не розходить ся лише о те, аби піднести одну з нечисленних галузей галицького промислу, але також о те, що в сій справі є заінтересована велика часть людности, котрої істнуванє є зависиме від істнуваня цукрових фабрик. Сторонництво бесідника буде старатися переконатись, чи предложене правительству о розділі контингентів буде відповідати інтересам Галичини, а спеціально рільничого населеня і від того буде зависіти дальше постуловане стороництва.

На внесенє п. А. Яворського вибрано комісію і відіслано до неї справу. З Русинів вибрано до комісії дра Коса.

Засіданє замкнено о годині 6 вечером. Слідуюче засіданє відбуває ся нині.

Новинки.

Львів для 21-го січня 1903.

— **Іменованя.** Інспектор головної фабрики тютюну в Винниках Володислав Микуленкий іменованый старшим інспектором з поборами VI. кл. ранга. — П. Міністер торговлі іменував старшими контролльорами почтовими контролльорів: Онуфрей Дяковича з Ярославля для Станиславова і Михайла Кмитовича у Львові.

— **Встані здоровля Є. Е. Впр. Митрополита** Шептицького настало від вчєра рішуче поліпшенє. Впрєосвященєму на стілько вже полекнало, що зажадав змоченого ручника і сам обмив собі лице.

— **Вечерок в честь Папи Льва XIII.** відбуде ся в неділю дня 25 с. м в Деревлянах заходами читальні „Прєсвіти“. По вечерку відбудуть ся загальні збори членів „Прєсвіти“.

— **Субвенцію в квоті 500 корон** уділило правительствє Кружкови рільничому в Олєпичах для залеженої ним взірцевої пікльки овочєвих дерев.

— **Нові школи.** Краєва рада шкільна постановила будову нових шкіл в містєвєстях: в Мостах великих, жовківського округа, 5 класової і в Рудках рогатиньського пов. 1-класової.

— **Будова шкіл.** З призначєних на тує ціль фондів уділила краєва рада пікльна безпроцентові позички на будову шкіл громадам: Мільниці, в борщівськєм повіті, 5000 корон і Сапогови, в станиславівськєм повіті, 1000 корон.

— **Загальні збори філії руского товариства педагогічного в Тернополі** відбудуть ся в понеділок дня 2 п. ст. лютого с. р. в комнатах „Рускої Бєсїди“ в Тернополі о год. 2 по полудні. На порядку нарад: 1. Відчитанє справозданя. 2. Вибір нового виділу. 3. Внесенє членів і сєнгуально відчит. — Просить ся о численну участь.

— **Товариство державних канцєларийних помічників** устроєно дня 1-го лютого на дохід запомогового фонду воняний вечерок в салі „Народного Дому“. Початок о год. 8-ій вечером. Запрошеня і білєти дістати можна щодєпно в товаристві при ул. Сикєтуєкїй ч. 17, на долині від 8 до 9 вечером.

— **Землетрясенє в Галичині.** І Галичина не хоче позівстати по заду. Коли в цілїм сьвітї бувають нині всїлякі катастрофи моральні і фізичні, то чому би їх не мало бути й у нас в Галичині. Ми готові все наслідувати а тотаманія наслідуваня так у нас загніздилася, що здає ся, як би перейшла навіть і на ту землю, по котрій ходимо. Землетрясенє в Галичині! З Заліцик наспіла вість, що в тамошних сторонах дало ся вчєрашної ночи, в полосі на кілька миль широкій, почути сильне землетрясенє, котре ішло зі всходу на захід. Межи людьми настав страшєнний переполох; кількєро людий захорувало зі страху. — Землетрясенє в заліцицькєм повіті то не новина; оно вже там нераз прєсвєяло ся, а послєдний раз було там не більше як дєсять лїт тому. Осєредком сєго землетрясеня єсть, здаєсь, село Сявєків і оно сягає в одної сторони аж поза Ульшиківцї з другої аж по Онуг і Чернівцї на Буковині. Може хто з наших читатєлїв в тих сторонах, де було землетрясенє, був би ласкаво подати нам близшу звїстку з описом о скількє можна докладним; приймємо з подякою і подамо до прилюдної відомости. Описи ті можуть на будучє дуже придати ся.

— **Студїнь взяла ся знову на добре.** Зі всїх сторін Європи доносять о великих морозах і заспах снігових. Вчєра вечером околє 10 год. було у Львові 17 стєпенїв морозу. В Стирїї, Зальцбургї і Тироли настала така страшенна зима. Морози доходили там сїмї днями до 20 і 22 стєпенїв, а в долині Гірзінг було оногди навіть аж 27 стєпенїв. В Старїї упав так великий сніг, що засипав многі села і перервав всю звязь телеграфїчну та рух на залїзницях. В многих сторонах треба було дорожї і села розкопувати, а в містах побєкують ся не то вже дорожнї але навіть голоду, бо довозу із сїл зовсїм нема.

— **Велика крадіж.** Вчєра вечером добули ся до помешканя міняльниці Гїллі Готгєльф при ул. Старотєвєдїтнїй ч. 7 не вислїджені досї злодії і забрали їй 6 шпурків перед вартости 600 К, золоті ковтки висаджені дїямантами вартости 300 К та чотирї перетєні золоті вартости по 30 К.

— **Трійната.** В громадї Цєтуля породила сїмї днями сєлянка Вікторїя Кліш трєє дїтєй, хлопцїв. Матір і дїти суть зовсїм здорові.

нам покажєш дорогу. — Він замовк і дивив ся на мене проникаючим оком.

— Я зрозумїв, що він мав на думцї. Але я хотїв бути певний того, отже взяв вуглик і нарисував нам на землі як би для забавки подовину серця з зубчастими берегами. Відтак дав я Цїбальбаєви той вуглик а він подав єго дальше своїй довцї та сказав до неї: Я не зручний до такої штуки. Докінчи ти, Мая.

Она усміхнула ся і вклякнувши нарисувала в нїм якєсь лице та сказала:

— Станє сєго, чи жадаєте від мене ще письма?

— Будє ї сєго досить — відповїв я. — Кажі, пане, чого бажаєш?

— Скажи мені, де можу знайти то укритє?

— Оно єсть тут, пане, — відповїв я — бо я видїа єго на власні очі, а той, що єсть єго зберігатєлем, стєрєжє єго.

— Чи можєш повєсти мене до него, мій братє?

— Ні, бо не маю права до того; але можє зможу привєсти єго до тебе, хоч мушу їхати сьвітами. Яку вість прикажєш єму передати?

— Скажи єму, що прийшла порє, щоби сподучити „дєнь“ з „ночїю“ на то, щоби на новім небї засяяло новє сонцє.

— Я єму то скажу, але він мені не повірїть, скоро не зможу єму того докєзати. Хибаж він не погадає собі, що то якийсь хитрий чужинєць заставив якусь сїть на него? Дай мені докєз, пане, бо инакше не можу бути твоїм посланником.

— А він же повірїть тому, що ти побачив на власні очі?

— Повірїть, бо він вірив мені від малої дитини.

— Ну, то подиви ся — сказав старий і вклякнувши коло огню розкрив на собі одєжу.

На єго груди висїла чудна дорогоцінність,

котрої ніхто з нас не видїв ще від тої пори, коли в краю панували сини бога Квєтцєля. Друга половина спочиває на твоїй груди!

* * *

Здивованый слухав я сєї дивної історїї. — Чи той чоловік не передав до мене нїякої иншої вістї?

— Нїякої! Він сказав, що коли ти справдєшний зберігатєль тайни, то прийдеш до него, щоби почути вість з єго власних уст, або завїзєш єго до себе.

— А чи ти розповїв єму що про мене і мою історїю, Моляє?

— Ні; я не мав нїякого права до того. На другий дєнь вернув я назад до моєї помершої жінки. Я обїцяв єму, що поїду так скоро, як лиш зможу, до столиці Мєхїка та пошлєжу зберігатєля серця і передам єму звїстку від него. До двох мїсяцїв мав він дістати відповідь. Старий спитав мене відтак, чи я маю гроші та ї не чекаючи моєї відповідї, дав мені жєменю золотих монєт, на котрих на кождїй був ввбатий знак братєства серця.

— Покажи мені одну таку монєту. — сказав я на то.

— Панє, не маю ажї одної! — Недалєко від тої розвалєної сьвятини є гаїєнда Санта Круц. Там сидить під проводом якогось Дон Пєдра Морєно ватага пачкарїв, рабївникїв і убийникїв, і з вертаючи домів попав ся їм в руки. Они перєшукали мене і віддали гроші Дон Пєдрови. Той приглянув ся їм добре і спитав мене, звідки я їх маю. Я зразу не хотїв єму сказати, але він загрозив мені, що будє мене дєти мучити, доки єму не скажу, а я напудив ся та ї хотїв кончє вернути до помершої жінки і сказав єму правду.

— Матї Божа! — відозвав ся на то Дон Пєдро. — Я вже давно чув о тїм чоловіцї;

але тепєр вже знаю, яким товарєм він торгує, підуд него і слїтаю єго, в котрій то монєтарнї вибивають такі золоті монєти.

Відтак пустив мене на волю. Від тої пори гризу ся тим дуже, що я єму сказав правду. Бою ся, що той падлюка убє старого і єго довнєку, заким ще зможєте прийти до него.

— Господь Бог будє їх стєрєжє — відповїв я — хоч ти дуже по дурному зробив. Але скажи мені, Моляє, як ти мене відшукав і як ти дістав ся сюди без грошїв?

— Я ще мав дома трохі грошїв, а коли поховав жінку, пустив ся вздовж побережє до Фронтєри, де застав корабель, що мав відходити до Вєра Круц. Я наймив ся на нїм за моряка. З Вєра Круц пішов я до Мєхїка і там звїрив ся найстаршєму з нашого братєства, котрий, як я того сподївав ся, дав мені звїстку про вас.

Отже нині вечером стрїтив ся я з вами. Я був цілий мїсяць і два днї в дорожї. Але тепєр, пане, був би я вам вдячний, як би ви мене перєночували, бо мені вже очі замикають ся. Завтра скажєте мені, яку відповідь маю передати Цїбальбаєви

* * *

Цїлий вечер думав я, роздумував о тїй вістї, що викликала в мені якусь дивну надїю. Не вжеж могло би так бути, щоби по тількє роках скиданя настала для мене хвїля усїху? Коли пророцтва правду говорили, то може ї могло так бути як кажуть. А мимо того мені не хотїло ся вірїти. Той старий, котрого Моляє видїв, мїг бути може ї якийсь самодуром а знаки на монєтах могли бути пофальшовані. Я не мїг нічого о тїм сказати, але на всякий случай хотїв я перєконати ся і на другий або так скоро як лиш можна поїхати до Чїнаєс і навідати ся до него.

Господарство, промисл, торговля, гігієна і вихованє.

Ради господарскі.

Вішукайте собі вейляві, які лиш можливі жерела доходу.

— Як вишукувати собі жерела доходу. На то нема для всіх однакового, нехібного правила, котре би казало: роби так а так, а будеш мати то а то. Кождий чоловік мусить сам, як то кажуть, крутити своїм світом, але він мусить знати, як крутити. Переводом потреби, щоби кождий мав голову на карку і щоби тога голова вічно думала, придумувала; треба, щоби кождий мав очі і щоби тоті очі не лиш на все дивили ся, але й все виділи; треба, щоби кождий мав уши і щоби тоті уши не лиш все слухали, але й о скільки можна все чули. Але й того ще за мало. Треба з кождої, хоч би й найменшої річи, з кождої роботи, з кождої зручності, ба й з кождого часу, з кождої хвилі, уміти гріш зробити. У нас в тім найбільші майстри жиди; они ддятого уміють все захопити в свої руки. Ось один примір доси у нас ще непрактикований: Якесь жидівка зі Львова виучила ся фотографувати; розуміє ся, що досить лихо, але фотографує. Она ходить тепер по селах, налазить всіх, фотографує дешево, і так заробляє. То значить вишукати собі жерело доходу. А таких жерел може кождий собі вишукати, але кождий по свому. Кождий, хто хоче вишукати собі якесь жерело доходу, мусить щось придумати, чогось виучити ся, щось зробити, але щось такого, що мало би для других якесь значіна, якусь вартість, що для других було би потрібне, або бодай до чогось пригоже. З тим, що він придумав, що зробить, мусить іти межі люди, мусить дати ся з тим пізнати і позискати собі людей, бо геді, щоби люди самі, бодай в перших початках, ішли до него та самі допитували ся, самі просили ся. Кождий господар, колиб добре роздумав і умів вишукати собі жерел доходу, знайшов би їх багато у себе. Такі жерела доходу міг би він знайти не лиш в самим господарстві, але й у вейлякій роботі, в промислі і торговлі. Чого

не міг би сам зробити, нехай пошукає собі сільника. Але в кождім случаю треба так робити: Коли хтось придумав для себе щось такого, що могло би для него стати ся новим жерелом доходу, нехай насамперед старає ся приучити ся до того, зробити, виплекати, або вигодувати щось такого, що мало би вартість для других; нехай відтак іде а тим межі люди, нехай старає ся їх позискати для тої річи чи роботи та зробити єї загально приступною. Але у всім треба пам'ятати на то, щоби 1) здволяти ся хоч би й найменшим зарібком; — 2) щоби тога річ, чи робота, як найбільше розходила ся. Не в тім зарібком, коли хтось на одній річи, на одній штуці, на одній роботі багато заробить, але в тім, коли хтось багато річий може збути з малим зарібком, коли зможе багато роботи придбати для себе.

— Годівля дробу. (II) Хто би хотів брати ся до торговлі дробом, мусить дальше розважити собі добре, який дріб ему годувати. Можна сказати, що для всіх взагалі надають ся найліпше кури, а то з тих причин, що насамперед вже сама годівля єсть досить легка — хоч розумно ведена, янов і не така легка, як комусь здає ся, та й не треба гадати, що до неї можна брати ся тами вже зовсім без ніякої науки — а відтак і ддятого, що на кури і яйця єсть завжди великий попит. Кури можна годувати на мясо і на яйця. В однім і другім случаю треба би добре познакмити ся з самою торговлею. З весня єсть н. пр. великий попит на курята а торговля яйцями творить навіть сама про себе окрему галузь і то не лиш дуже важну але й так велику, що годівельник мусів би вже конче стати до спілки або бодай увійти в якусь звязь коли вже не з якимсь гуртівником, то бодай з якимсь крамарем в місті. Можна би також торговувати расовими курами і покладками, при значевими на розводок. Побіч курий надають ся до годівлі найліпше гуси, але очевидно лиш там, де єсть близько вода. Гуся годує ся на мясо і піре. Торговля гусячим пірем єсть дуже важна і поплачує ся добре, але з огляду на ціну треба уважати на то, щоби годувати лиш білі гуси. Годівля гусий єсть вже о стільки труднійша, що до гусий треба й паслуха, бо пущені самонас роблять шкоду і причиняють господареві багато клопоту. Де єсть близько вода, там надає ся дуже добре до годівлі також і качка а то тим більше, що она сама

себе годує, отже живленє качок не коштує богато, а продаж їх на мясо єсть лекша як продаж гусий. Інший дріб для поменших господарів не надає ся до годівлі. Годованє индиків, іменно же индичат, робить богато клопоту, бо вимагає великого заходу і догляду та коштує богато, а попит за индиками єсть дуже малий.

Переписка.

Ір. Нав. в Кор. Вейляві річи, матерії, отже і панчохи і т. п. можна закрасити на чорно слідуючим способом: Погочти мілко 20 гр. свинього каменя, 10 гр. копервасу і 5 ложок соли і розварити добре в горшку, в котрім амістять ся 10 літрів вода, аж все розпується. Відтак вкладає ся до тої води річи, що мають бути закрашені і варить ся три години, при чім треба заедно ті річи обертати, а наконєць виймає ся їх. Опісля в иншій горшку варить ся чверть кіло бразильки, котру завязує ся в платок, через шів години. Але тріски ті треба день перед тим добре змочити оцтом і висушити на сонци. В ту воду вкладає ся відтак річи до крашеня і варить ся через дві години. Опісля виймає ся їх, полоче ся в чистій воді і вкладає ся на 5 минут до дугу з соди; наконєць виймає ся їх і не викручуючи їх сушить ся.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

— **Ціна збіжа у Львові д. 20-го січня:** Ціна в коронах за 50 кіло у Львові: Пшениця 7.90 до 8.—; жито 6.50 до 6.60; овес 6.25 до 6.50; ячмінь пашний 5.50 до 5.75; ячмінь броварний 5.80 до 6.25; ріпак 9.25 до 9.50; льнянка 8.25 до 8.50; горох до вареня 7.50 до 10.50; вика 6.50 до 6.75; бобик 5.85 до 6.20; гречка — до —; кукурудза нова 6.20 до 6.40; хміль за 56 кіло — до —; конюшина червона 75.— до 85.—; конюшина біла 80.— до 125.—; конюшина шведска 70.— до 95.—; тимотка 30.— до 36.—.

— **Ціна рогатої худоби у Відні дня 20 січня:** На торг пригнано 4832 штук рогатої худоби, з того 840 галицьких а 25 буковинських. Торг був спокійний; ціна упала о 50 с. Плачено за галицькі тучені воли: пріма 74 до 78 К.; секунда 64 до 73 К.; терція 54 до 63 К. За пліхші і худі воли плачено по 40 до 52 К.; бугаї і корови по 54 до 64 К. (вміково — К.) за 100 кіло живої ваги без податку консумційного.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 21 січня. N. fr. Presse підносить, що положенє єсть критичне, однако гадає, що дрови Керберови удасть ся на ново навязати перервані чєско-німецькі переговори.

Будапешт 21 січня. Угорський сойм приймив вчєра бруксельську конвенцію і новелю до податку цукрового в першій і другій читаню, по довшій промові міністра екарбу Люкача.

Відень 21 серпня. Вчєра відбув ся в цісарській палаті балъ двірський.

Петербург 21 січня. Німецький наслідник престолоа в своїй подорожжї перестудив ся і не поїде до Новгороду, де стоїть залогою полк єго імени.

Надісланє

Масть на відмороженє! Єсть се одинокє средство, зладженє із старих домових принципів, котре лічить рінучо кожде відмороженє. Висплав оплатно за надісланєм 1 К 20 с. **В. Котульський,** Озерни к. Бучача.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Я положив ся на постіль і хотів заснути. Та дарма! Аж ось прийшов мені на гадку той звиток, котрий мені дав мій приятель і я постановив перечитати єго, щоби звернути мої гадки на щось иншого. Буда то трудна робота. Але наконєць дав я собі з нею раду і дочитав ся, що то розходить ся о якусь копальню недалеко Кумарво, вхід до котрої був дуже докладно описаний.

Вхід той був, аде ся, за часів Іватемона завалений і працю о тім виготовив той капцк, що тоді мав надзір над тою копальною, щоби правнуки могли єго знову отворити, коли би захляних Ішнанців прогнано з краю. Після того, що було в тім звітку написано, мусіла копальня бути дуже богата.

Досьвіта пішов я до сеньора Страйкленда.

— Сеньоре — сказав я до него — ви пригадуєте собі, що а вступавши до вас на службу агадував о тім, що може прийти час, коли мене нагло відкличуть. Такий час настав, бо прийшов шеланець, щоби мене закликати аж на другий кєнець Мехіва. Завтра мушу вибирати ся в дорогу.

— Прикро мені, що мушу то почути, Ігнаціо — відповів він — бо ти був мені щєрим приятелем. Але добре робиш, коли хочеш відлучити свою судьбу від вєщасливого чоловіка.

— А ви, сеньоре, зле робите, коли так говорите — сказав я на то угніваний. — Але я вам вибачаю, бо знаю, що впаді, коли хтось чує г-ре в своїм серци, то уста говорять слова, котрі зовсім не так були подумані. Слухайтеж, сеньор, може би ви по сяданю поїхали зі мною на прєхїд?

— Охотно, коли хочете. Але куди поїдемо?

— До пещі копальні, що лежить звідси дві години дороги по тамтїм боці гори. Я аж вчєра довідав ся о ній, хоч приїхав до Ку-

марво шукати єї, а як мені здає ся, она за часів Монтецуми давала великі доходи.

— За часів Монтецуми? — сказав він на то.

— А так, тоді там копали і я тої гадки, що скоро єї відшукаємо, то ви єї возьмете на себе, а тому Індіанцинови, котрий подав мені вість о ній, дасте кілька долярів нагороди.

— Коли она добра, Ігнаціо, то чому ти єї сам не береш на себе?

— З двох причин, сеньор. Насамперед ддятого, що коли то в моїй силі, хочу вам зробити прислугу, а відтак і ддятого, що я не можу тим займатися і мушу розсати ся з вами, хоч мені то дуже прикро, бо я ще для нікого не мав такого поважаня і прихильности як для вас. Може коли верну, дасте мені якусь часть виєску, а тоді будемо оба богаті. А тепер розкажу вам, як я довідав ся о тій копальні.

Я виймив звиток і став єму відчитувати переклад, який з него зробив. Він слухав уважно.

— То ідьмо — сказав він, коли я скінчив. — Постараю ся о коні та одного мула і потрібні знаряди. Чи возьмемо людей з собою?

— Я думаю, що ні, сеньор. Копальня ще не відкрита, а чим менше будуть о тім знати, тим ліпше, бо гогов хтось другий вас випередити і зробити собі право до пошукування.

В годину опісля буди ми вже на дорозі, на котрій місяцями так трудно було їхати, що ми мусіли повлазити з коний і вести їх за собою, при чім мусіли ловити ся за корчі та папороть, щоби не упасти.

(Дальше буде).

„Fotografische Mittheilungen“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лише ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Дуже величавий образ компатний представляючий „ПРИЧАСТЕ“ мальований артистом Єзерским в природних красках. Величина образа 55×65 цм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою. Набути можна у **Антоня Хойнацного** Львів, ул. Руска ч. 3.

МІД дессеровий сьвітлий кураційний, з власної пасіки, 5 кгр. 6 К 60 с. Ітапо. Корінович, в.м. учит. Іванчани.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Агенція дневників Ст. Соколовського Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневника ілюстрованого“. До „Народної часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лише та агенція.

ОБРАЗИ СЬВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечера Господня <i>Леонарда да Вінчі</i> рит. на міді величини 44×80 цм.	12 зр.
Сиветинська Мадонна <i>Рафаеля</i> величини 41×31 цм.	4 зр.
Непорочне почаття <i>Мурілля</i> величини 42×32 цм.	4 зр.
Христос при кривци в Самаританкою <i>Карачіого</i> величини 37½×63 цм.	4 зр.
Єссе Ното <i>Івіда Рені</i> вел. 49×39 цм.	5 зр.
Христос несучий хрест <i>Рафаеля</i> величини 52×36 цм.	4 зр.

Всі ті образи (птихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяго ділжком перероблене і побільшене виданє, повне.

В 17-ох дуже хорешо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поєва нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданях більше як шітора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавійший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновійший інструмент сальоновий швайцарский, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).